
泉佐野丘陵緑地における企業ＣＳＲ活動に関するアンケート調査結果速報
（大輪会５３社中２８社回答）

Q1 貴社は、「自然環境保全」「里山保全」「地域との共生」などをテーマとした企業CSR活動を行ったことがありますか。

ある 16
活動をしたいが、活動場所がわからない、どうすれば良いかわからない 0
今まで無いが、今後考えていきたい 5
これまでも今後も予定はない 6
 その他 1

Q２ 泉佐野丘陵緑地における企業CSR活動の展開についてお伺いします。

積極的に考えたい 0
ある程度可能性はある 3
あまり可能性はない 17
全く考えていない 8

Q３

積極的に参加したい 0
希望者があれば、社として参加させてもよい 2
案内はするが、参加は個人の判断 21
全く興味がない 3

Q４ パーククラブが実施するイベントの材料や道具の提供についてお伺いします。

現在の大輪会支援の範囲でやってもらえれば良い 26
内容によっては企業として別途支援も可 1
その他 0

Q５

積極的に応援したい 0
ある程度は応援できる 1
条件つきで可（例えば有償など） 4
支援はできない 20

泉佐野丘陵緑地のボランティア組織であるパーククラブが、今年から「公園内での活動を体験しませんか？」という趣旨の参加型イベントを企画していま
すが、貴社社員の参加についてお伺いします。

公園内の活動（例：水田や畑など農作、ビオトープ作りなど）における貴社の技術的または物的支援の可能性について、お伺いします。
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